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ANFRAGE 
 
 
der Abgeordneten Edith Mühlberghuber 
und weiterer Abgeordneter 
an die Bundesministerin für Inneres 
betreffend vermisste Kinder zwischen 2000 und 2011 
 
Die wohl schrecklichste Vorstellung aller Eltern ist über den Verbleib ihrer Kinder 
nicht Bescheid zu wissen. Immer wieder werden in Tageszeitungen und auch im 
Internet Vermisstenmeldungen verzweifelter Eltern publiziert. Mehrere 
Organisationen und Selbsthilfegruppen kümmern sich europa- und weltweit um die 
Angehörigen und unterstützen diese bei der Suche nach deren Kindern. 
 
 
In diesem Zusammenhang richten die unterfertigten Abgeordneten an die Frau 
Bundesministerin für Inneres folgende 
 

 
Anfrage: 

 
1. Wie viele Kinder sind zum heutigen Tag als vermisst gemeldet? 
2. Wie viele davon sind jünger als 10 Jahre alt? 
3. Wie viele davon sind zwischen 10 und 14 Jahre alt? 
4. Wie viele davon sind zwischen 14 und 18 Jahre alt? 

 
5. Wie viele Kinder wurden im Jahr 2010 als vermisst gemeldet? 
6. Wie viele davon waren jünger als 10 Jahre alt? 
7. Wie viele davon waren zwischen 10 und 14 Jahre alt? 
8. Wie viele davon waren zwischen 14 und 18 Jahre alt? 
9. Wie viele davon waren männlich? 
10. Wie viele davon waren weiblich? 
11. Wie viele dieser als vermisst gemeldeten Kinder wurden bis zum heutigen Tag 

wieder aufgefunden? 
12. Wie viele dieser als vermisst gemeldeten Kinder wurden im Ausland 

aufgefunden? 
13. Wie viele dieser als vermisst gemeldeten Kinder wurden tot aufgefunden? 
14. Wie viele dieser vermisst gemeldeten Kinder wurden von Angehörigen 

entführt? 
15. In wie vielen Fällen war ein Sexualdelikt die Ursache der Vermisstenmeldung? 
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16. Wie viele Kinder wurden im Jahr 2005 als vermisst gemeldet? 
17. Wie viele davon waren jünger als 10 Jahre alt? 
18. Wie viele davon waren zwischen 10 und 14 Jahre alt? 
19. Wie viele davon waren zwischen 14 und 18 Jahre alt? 
20. Wie viele davon waren männlich? 
21. Wie viele davon waren weiblich? 
22. Wie viele dieser als vermisst gemeldeten Kinder wurden bis zum heutigen Tag 

wieder aufgefunden? 
23. Wie viele dieser als vermisst gemeldeten Kinder wurden im Ausland 

aufgefunden? 
24. Wie viele dieser als vermisst gemeldeten Kinder wurden tot aufgefunden? 
25. Wie viele dieser als vermisst gemeldeten Kinder wurden von Angehörigen 

entführt? 
26. In wie vielen Fällen war ein Sexualdelikt die Ursache der Vermisstenmeldung? 

 
27. Wie viele Kinder wurden im Jahr 2000 als vermisst gemeldet? 
28. Wie viele davon waren jünger als 10 Jahre alt? 
29. Wie viele davon waren zwischen 10 und 14 Jahre alt? 
30. Wie viele davon waren zwischen 14 und 18 Jahre alt? 
31. Wie viele davon waren männlich? 
32. Wie viele davon waren weiblich? 
33. Wie viele dieser als vermisst gemeldeten Kinder wurden bis zum heutigen Tag 

wieder aufgefunden? 
34. Wie viele dieser als vermisst gemeldeten Kinder wurden im Ausland 

aufgefunden? 
35. Wie viele dieser als vermisst gemeldeten Kinder wurden tot aufgefunden? 
36. Wie viele dieser als vermisst gemeldeten Kinder wurden von Angehörigen 

entführt? 
37. In wie vielen Fällen war ein Sexualdelikt die Ursache der Vermisstenmeldung? 
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